
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД МПЧІСІРАЬ ІН5ТІТПТІОН«ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ Лі 156 «КНАККІУ ІХСЕПМ М [56ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» КНАККП/ СІТУ СОШЧСІЬ»

НАКАЗ

31.08.2023
На 69

Про призначення відповідальної особи
з питань запобігання та виявлення корупціїта затвердження плану заходів
щодо запобігання корупційним правопорушення

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», Закону України«Про доступ до публічної інформації», ст. 30, 31, 54 Закону України «Проосвіту», ст. 17, 37-39 Закону України «Про повну загальну середню освіту»,відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14.10.2013 М!1432. наказу НАЗК від 17.03.2020 На 102/20 «Про затвердження Типового
запобігання та виявлення корупці
щодо запобігання і протидії корупції

НАКАЗУЮ:

]. Призначити Галайко Марину Євтнівну, вчителя математики,відповідальною особою з питань запобішиня та виявлення корупції у КЗ«Харківській ліцей Мз 156 Харківської міської ради».
2. Затвердити План заходів запобігання та протидії корупції в Харківськомуліцеї МЕ 156 Харківської міської ради (додаток).

3. Працівникам ліцею забезпечити неухильне виконання Плану заходів щодозапобігання корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, іншихпорушень Закону України «Про запобігання корупції» у кз «Харківській ліцейМ! 156 Харківської міської ради» на 2023/2024 Навчальний рік.
4. Контроль за виконання » МГЕ наказу залишаю за собою.

дй/ ГК. х х
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Додатк
до наказу ХЛ На 156
від 31.08.2023 У! 69

Заходи
щодо запобігання коруп ' иихта пов'язаних з корупцією правопорушень,інших порушень Закону Украінн «Про запобігання корупшї»у Харківському ліцеї м 156 Ха
на 2023/2024 идвчвльний рік

рківєької міської ради

Г на Заходи Строк відповідальнийз/п
виконання1. Призначити особу, відповідальну за Серпень Остапчук АН .запобігання і протидію корупції 2023 директор2. Розробити плвн заходів щодо запобігання Серпень 2023 Остапчук АН .корупційним правопорушенням

директор;. Ознайомити працівників заштаду з Вересень 2023 Остапчук А.Н.основними положеннями Закону України
директор«Про тапобітаннп корупції» та планом

антикорупційних заходів на загальних
пборах трудового колсктиву

4. Опришоднювати на сайті зщслвду Щомісячне, Вомішеску К.] ,інформацію щодо отримання та протятм відповщальна ;використання чаю-адом позабюджетних навчального вебсайт закладукоштів
рок5. Розмістити на сайті закладу план Вересень 2023 Воміщсску К.І.,антикорупційних заходів у ХП М.: 156 відповідальна з

вебсайт заклад6. інформувати батьків про обмежспцл, Вересень 2023 Остапчук А.Н.встановленні для керівника та його
циректортвступннків Законом України «Про

тапобітаннв корупші»
7. інформувати керівника заклавутаособу Постійно Остапчук А.Н.відповідальну за запобігати корупції в директорзакладі. про випадки порушення Закону

України «Про запобігання корупції»
8. дотримання членами втестаційної комісії До 0! .041024 Секретар АКвимот ЗУ «Про запобігання коруп "» щодо Росоіна П.м.неупередженості та доброчесності, про

заборону участі у прийнятті рішень в умовах
конфлікту інтсрссів.

9. Використовувати комунальне панно Постійно Остапчук А н.,виключно ш'ія забезпечених освітньою
директорпроцесу та подання поолут у сфері

соціального захисту, культури, спорту та
охорони здоровя здобувачів освіти

10. дотримувати обмеження щодо одержання Постійно ґалайко мс ,подарунків для себе чи близьких осіб вчительІІ. Ужити заходів щодо недопущення Постійно Осипчук А н.,виникнення конфлікту інтересів
ди енто



---1-Ч'-'-'-аакладу робочого цня : Россіиа Л.М.. *
моменту, коли Поетнікова Л.М..

особа Каверіна дю ,дізналася чи заступники директора
повинна було : навчально-виховної
дізнатися про роботи,
наявність у неї Шафоростова с.г.,
реального чи заступник диреппра а
потенційною виковноіроботи
конфлікту
інтересів13. Проводити інформшійнп-роз'лснюввльиу Протягом Остапчук А.Н.,роботу : пнтвнь застосування норм 2023-2024 н.р. директорантикорупційноіо законодавства серед

працівників закладу
м. Забезпечити дотримання посадовими Постійно Остапчук А.Н.,особами закладу освіти педатотічноі етики директор,

Россіна л.м .
Постнікоаа л.м.,
Каверіна д.ю.,

заступники директора
з навчально-виховноі

РОбт,
Шафоростова с г.,

заступник директора з
виховпот роботи15. дотримувати вимоги політичнпі' Постійно ґалайко м є.,нейтральності, уникати демонстрації у будь. вчительякому аитлшді власних політичних

переконань або потлядів, не використовувати
службові повноваження в інтересах
політичних партій чиїх осередків або
окремих політиків

16. Не розголошувати і не використовувати в Постійно галайко М.Є.,інший спосіб конфіденційну та іншу вчительінформацію ] обмеженим доступом, яка
стала ащома у папку : виконанням своіх
службових повноважень та професійних
обов'язків. в тому числі про випшши
боулінту (цькування) в іатотаді освіти

17. Ознайомити працівників закладу з порядком Вересень Галвйко м.є.роатгьаду повідомлень. які надходять до вчительУправління освіти
18. євосчаомо надавати суб'єпам ааернепь Постійно Остапчук А.Н.,достовірну та у повному обсязі інформацію, лир=кторяка пішыівс наданню відповідно до нормзаконів
19. Розмістити на офіційному сайті закладу Вересень Вомітпеску кл.,канали отримання повідомлень про відповідальна закорупційні прояви офіційний сайт зактвд ,20. Узагальнити інформацію щодо стану Серпень Остапчук А.Н.виконання антикорупційних походів у директор,2023/2024 навчальному році галайко м.є..

вчитель



“21. обговорення обмеження одержання питппд. Остапчук АН.,подарунків керівником пякппду осві'ш п Нврпдв при директорпеппіоп'чними процївпиипми запіщ пнреиіоровівідппвідно до Закону Укряїни «Про
запобігання корупції»

22. Вимоги зу «Про запобігання корупції» Січень. Осипчук А.Н.,щодп прозорості п доступу до інформації Нпрвпв при директор
лирекгорові23. Проведенні інформаційно-роз*яснювнпьноі Протятц Остапчук А н.,робот щодп запобігання тя прошдії 2023-2024 н.р. директор,кплаборшійиої діяльноепї

Гвлайко м,є.,
вчитель24. Своєчасн: нпдзпия суб'єпам звпрнеив ав мірою Остапчук А.Н.,досговірноїп у повному воші інформації, цшопжеппп дирепоряка пішш-ає ншнню відповідно до нормзаконів (пл зу «Про повну загальну

середню освіту», ст.60 зу «Про запобігання
д корупції» )


